

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

情報セキュリティマネジメント 予想問題集 第1版

No	刷	訂正箇所	誤	正
1	第1刷～第3刷	p.180 表3の下, 本文	表1及び表2のフィルタリング…	表2及び表3のフィルタリング…
2	第1刷～第3刷	p.180 設問1	表1及び表2の…	表2及び表3の…
3	第1刷～第3刷	P.89 〔労働関連・取引関連法規〕	守秘契約 (□ NBA)	守秘義務契約 (□ NDA)
4	第1刷, 第2刷	P.182 gに関する解答群 送信元 IP アドレス ア～ウ	192.168.10.2～192.168.10.52	192.168.10.3～192.168.10.52